

健一

四健會就業講習
本月十日起舉行

水稻競賽五日截止報名

在最近召開的四九年度四健會縣督導員工作會報中，通過了三個重要計劃：

擴大徵友宣傳，特別召開會員及家長座談會，會中並頒發四十八年度優秀男女會員及自動

習：定四月十日到四月廿二日止，在臺北近郊天母農會人員講習所舉行，凡四十九年增辦四健會工作之鄉鎮指導員及未接受講習

之四健會工作人員均將參加。

舉行，凡參加四健會一年以上的會員均得申請參加。競賽之水田限於兩期作田，面積定爲五公畝。參加會員應於四月五日前填具申請書，送省農會備查。各縣市局農會先舉辦預賽，然後選出一人代表參加省賽。

三、省內四健會員交換計劃共分兩批，第一批自三月三十日到四月九日止。第二批自四月廿一日起到四月三十日止。凡辦理四健會工作滿一年之鄉鎮市區農會均分配會員一名，全省共一六〇名。

萬巒鄉會員

講習蟲害防治

屏東縣萬巒鄉四健會，爲加強對水稻病蟲害防治的技能

訓練，最近會召開一次水稻病蟲害講習會。

這次講習會，不但水稻組

會，爲檢討一年來工作得失並



尖山蔬菜組會員在作業田中留影

這個作業組的一個特色

近到公館鄉訪問時，
會親往該村參觀。
個作業組的一個特色，
引起了村民們的重視，在這個
在公共服務、康樂活動方面，
也都有良好表現。他們的成就

苗栗縣公會分
山村蔬菜作業組，是
全省各四健會作業組
中，最活躍最成功的
作業組之一，記者最
近到公館鄉訪問時，
見三版計見

去年八七水災時，該組二位身體強健的會員，曾不顧生
命危險，跳入急流，救了一個快要淹死的村民。其他無論是
在公共服務、康樂活動方面，
也都可見其表現，他們的成績

第六章
做共同作業地

二、備婚四健會港尾村蔬菜組會員李應狄，與該村家政組副主席程美玉，於三月十五日結婚。李會員曾當四健會副主席四年，對各種比賽無不榮獲冠軍，因此頗獲程小姐家長器重。結婚典禮儀式中，由四健會員組成的樂隊伴奏祝賀，熱鬧恐前。（日香）

二、新鄉四健會港后村蔬菜組，為達成會員的團結精神，在主席蔡日香的領導下，開墾荒地為共同作業地，並舉行自動競賽。（日香）

二、鄉四健會為促進會員的作業活動興趣，於三月二十五日分區舉辦成果展覽與康樂活動競賽。（日香）

是會員教育程度高，全組會員
十一人中，差不多有一半是苗
栗農校的學生。他們把在學校
偏僻的小村子裡，最近又成立
了一個家政組，即是蔬菜組對
該村的影響所致。

偏僻的小村子裡，最近又成立了一個家政組，即是蔬菜組對該村的影響所致。

鳳山農員會初次舉辦經驗發表賽

鳳山鎮四健會會於三月初旬舉辦首次四健會會員作業經驗發表競賽會

蟲害損失起見，特推選黃義指會員，利用擴聲機每晚兩次廣播介紹「甘藷簽的儲藏法」，頗受一般農民讚揚。（校）

由農會劉總幹事

主持，參加競賽會

員十名，一般農民

來會旁聽甚踴躍，

結果第一、二名均

由文山里水稻組謝

原精及許清盛獲得，經分別給獎後在讀聲中結束。（隆）

△岡山四健會

養雞組購入種雞

岡山鎮四健會程香里養鷄

組會員，為改良鷄種，推廣

農村起見，於日前向省立臺南

農校購買純種紅漢縣種雞一批

來繁殖，相信不久的將來即有該組四健會的改良種雞出現該

鎮。（張）

此外，岡山鎮四健會為要

鼓勵會員應用科學方法養鷄起見，特別舉辦本年度育雞競賽

，凡入選者將由岡山鎮四健會頒獎。（張）

甘藷組宣傳治蟲

岡山鎮四健會前峯里甘藷

組，為使一般農民了解甘藷簽的儲藏法與所需藥品，以減少

鳳山鎮四健會

蟲害損失起見，特推選黃義指會員，利用擴聲機每晚兩次廣播介紹「甘藷簽的儲藏法」，頗受一般農民讚揚。（校）

蟲害損失起見，特推選黃義指會員，利用擴聲機每晚兩次廣播介紹「甘藷簽的儲藏法」，頗受一般農民讚揚。（校）

苗栗農會

苗栗鎮農會於三月十二日召開本年度第一次鎮輔導委員會，會中會審

趣；加強記錄，增加會員寫作技能。（鸞）

斗南鎮新崙里四健會的工作計劃及預算。

斗南鎮新崙里四健會的女

會員們，為表現她們年來努力的心得，會於三月五日舉行加工實習晚會，製造各式餅乾請

客，應請的食客特別多，大家

基金；加強活動，增加會員興

都吃得很開心。（茂）

核四十九年度重要工作計劃及預算。

關於四健推廣教育

心得，會於三月五日舉行加工實習晚會，製造各式餅乾請

客，應請的食客特別多，大家

基金；加強活動，增加會員興

都吃得很開心。（茂）

核四十九年度重要工作計劃及預算。

關於四健推廣教育

心得，會於三月五日舉行加工實習晚會，製造各式餅乾請

客，應請的食客特別多，大家

基金；加強活動，增加會員興

都吃得很開心。（茂）

斗南女會員

做餅乾待客

趣；加強記錄，增加會員寫作

技能。（鸞）

核四十九年度重要工作計劃及預算。

斗南鎮新崙里四健會的女

會員們，為表現她們年來努力的心得，會於三月五日舉行加工實習晚會，製造各式餅乾請

客，應請的食客特別多，大家

基金；加強活動，增加會員興

都吃得很開心。（茂）

核四十九年度重要工作計劃及預算。

關於四健推廣教育

心得，會於三月五日舉行加工實習晚會，製造各式餅乾請

客，應請的食客特別多，大家

基金；加強活動，增加會員興

都吃得很開心。（茂）

地芳簡訊

慶祝三八節 新社做饅頭

加強四健教育

核四十九年度重要工作計劃及預算

農會四強加

核四十九年度重要工作計劃